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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002014-03 y PE/002058-03 
Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita formuladas por las Procuradoras D.ª Ana 
María Muñoz de la Peña González y D.ª María Sirina Martín Cabria, 
relacionadas en el anexo, publicadas en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 78, de 2 de marzo de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas para 
respuesta escrita formuladas por las Procuradoras D.ª Ana María Muñoz de la Peña González 
y D.ª María Sirina Martín Cabria, PE/002014 y PE/002058, que se relacionan en el anexo, 
publicadas en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 78, de 2 de marzo de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de mayo de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN
A LAS PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

PE/ RELATIVA A

002014 Centros de tratamientos de residuos sólidos urbanos existentes en la Comunidad Autónoma.

002058 Plantas de compostaje de la Comunidad Autónoma.
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Contestación a las Preguntas Escritas números 0802014 y 0802058, formuladas por  
D.ª Ana María Muñoz de la Peña González y D.ª María Sirina Martín Cabria, Procuradoras 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, 
relativas a centros de residuos sólidos urbanos y plantas de compostaje existentes en la 
Comunidad.

De acuerdo con el modelo de gestión implantado en Castilla y León los centros 
de tratamiento de residuos cuentan, al menos, con líneas de tratamiento de la fracción 
resto o todo uno, con etapa de fermentación y afino de compost, además, en su caso de 
línea de tratamiento de envases, siendo por tanto coincidentes los centros de tratamiento 
de residuos y las plantas de compostaje, ubicados y gestionados en cada una de las 
provincias conforme al siguiente cuadro:

Valladolid, 20 de abril de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.:  Antonio Silván Rodríguez
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